



## Солнечные остановки

28.2.2013

**В Иркутске в рамках конкурса «Аллея инноваций» проходит установка интерактивных остановочных пунктов, оснащенных солнечными батареями.**

Пилотный проект носит условное название «Солнечные остановки». Его реализация стала возможной благодаря инициативе Управления по стратегическому развитию и инвестиционной политике Комитета по экономике администрации Иркутска, организовавшего конкурс.

Первой прошла модернизацию трамвайная остановка «Красногвардейская» на ул. Декабрьских событий. Конструкция изготовлена из ударопрочного стекла и нержавеющей стали, выдерживающих температуру до  $-40^{\circ}\text{C}$ . Остановка оснащена сенсорным дисплеем с картой города, камерой видеонаблюдения, встроенным датчиком температуры и бесплатным Wi-Fi. Все эти устройства питаются от установленных на крыше остановки солнечных батарей. Такая остановка может в режиме реального времени отображать движение общественного транспорта, тем самым давая пассажирам знать, сколько времени осталось до прибытия нужного им трамвая.

На данный момент в Иркутске действуют всего три солнечных остановки. Если эксперимент пройдет удачно, подобные остановочные пункты появятся в аэропорту, на железнодорожном вокзале и в других общественных местах.